
2021年度後期授業評価
調査概要

調査時期 2021年12月6日～2022年1月31日

回答数 大学全体 法 医用工 スポーツ

14,137件 5,037件 1,500件 7,600件

（１）この授業に意欲的に取り組みましたか。

学部
とてもあては

まる
ある程度あて
はまる

どちらともい
えない

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

平均値注

大学全体
5,476
(38.7%)

5,937
(42.0%)

2,155
(15.2%)

335
(2.4%)

234
(1.7%)

4.14

法学部
1,918
(38.1%)

2,047
(40.6%)

783
(15.5%)

157
(3.1%)

132
(2.6%)

4.08

医用工学部
506

(33.7%)
653

(43.5%)
310

(20.7%)
21

(1.4%)
10

(0.7%)
4.08

スポーツ健康政策学部
3,052
(40.2%)

3,237
(42.6%)

1,062
(14.0%)

157
(2.1%)

92
(1.2%)

4.18

注：平均値は「とてもあてはまる」を5点～「全くあてはまらない」を1点として得点換算したものを基準に算出している。

（２）平均的な予習・復習（課題・宿題の時間を含む）の総時間を教えてください。

2時間以上 1時間～2時間 1時間前後 30分程度 0時間 平均値注

大学全体
1,542
(10.9%)

3,161
(22.4%)

4,512
(31.9%)

3,525
(24.9%)

1,397
(9.9%)

2.99

法学部
594

(11.8%)
1,159
(23.0%)

1,596
(31.7%)

1,195
(23.7%)

493
(9.8%)

3.03

医用工学部
145

(9.7%)
282

(18.8%)
390

(26.0%)
465

(31.0%)
218

(14.5%)
2.78

スポーツ健康政策学部
803

(10.6%)
1,720
(22.6%)

2,526
(33.2%)

1,865
(24.5%)

686
(9.0%)

3.01

注：平均値は「2時間以上」を5点～「0時間」を1点として得点換算したものを基準に算出している。

（３）「到達目標」を達成することができましたか。

とてもあては
まる

ある程度あて
はまる

どちらともい
えない

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

平均値注

大学全体
3,819
(27.0%)

6,462
(45.7%)

3,148
(22.3%)

431
(3.0%)

277
(2.0%)

3.93

法学部
1,465
(29.1%)

2,178
(43.2%)

1,070
(21.2%)

185
(3.7%)

139
(2.8%)

3.92

医用工学部
327

(21.8%)
679

(45.3%)
451

(30.1%)
29

(1.9%)
14

(0.9%)
3.85

スポーツ健康政策学部
2,027
(26.7%)

3,605
(47.4%)

1,627
(21.4%)

217
(2.9%)

124
(1.6%)

3.95

注：平均値は「とてもあてはまる」を5点～「全くあてはまらない」を1点として得点換算したものを基準に算出している。



（４）フィードバックを自分の学びに活かしましたか。

学部 いつもした よくした 少しした
ほとんどして
いない

まったくして
いない

フィードバッ
クはなかった

平均値注

大学全体
3,234
(22.9%)

3,804
(26.9%)

4,481
(31.7%)

1,530
(10.8%)

348
(2.5%)

740
(5.2%)

3.60

法学部 1,225
(24.3%)

1,313
(26.1%)

1,496
(29.7%)

537
(10.7%)

143
(2.8%)

323
(6.4%)

3.62

医用工学部 300
(20.0%)

334
(22.3%)

521
(34.7%)

189
(12.6%)

27
(1.8%)

129
(8.6%)

3.50

スポーツ健康政策学部
1,709
(22.5%)

2,157
(28.4%)

2,464
(32.4%)

804
(10.6%)

178
(2.3%)

288
(3.8%)

3.60

（５）総合的に判断してこの授業は理解しやすかったですか。

とてもあては
まる

ある程度あて
はまる

どちらともい
えない

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

平均値注

大学全体
4,642
(32.8%)

5,890
(41.7%)

2,664
(18.8%)

586
(4.1%)

355
(2.5%)

3.98

法学部
1,746
(34.7%)

1,996
(39.6%)

948
(18.8%)

192
(3.8%)

155
(3.1%)

3.99

医用工学部
421

(28.1%)
699

(46.6%)
312

(20.8%)
44

(2.9%)
24

(1.6%)
3.97

スポーツ健康政策学部
2,475
(32.6%)

3,195
(42.0%)

1,404
(18.5%)

350
(4.6%)

176
(2.3%)

3.98

注：平均値は「とてもあてはまる」を5点～「全くあてはまらない」を1点として得点換算したものを基準に算出している。

（６）総合的に判断してこの授業には満足できましたか。

とてもあては
まる

ある程度あて
はまる

どちらともい
えない

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

平均値注

大学全体
5,378
(38.0%)

5,761
(40.8%)

2,244
(15.9%)

445
(3.1%)

309
(2.2%)

4.09

法学部
2,038
(40.5%)

1,926
(38.2%)

777
(15.4%)

141
(2.8%)

155
(3.1%)

4.10

医用工学部
497

(33.1%)
662

(44.1%)
277

(18.5%)
49

(3.3%)
15

(1.0%)
4.05

スポーツ健康政策学部
2,843
(37.4%)

3,173
(41.8%)

1,190
(15.7%)

255
(3.4%)

139
(1.8%)

4.10

注：平均値は「とてもあてはまる」を5点～「全くあてはまらない」を1点として得点換算したものを基準に算出している。

注：平均値は「いつもした」を5点～「まったくしていない」を1点、「フィードバックはなかった」を0点として得点換算したものを基
準に算出している。
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